    《合同条款》：

    １、说明

    广州凯越展览服务有限公司是“2013广州宠物水族用品及观赏鱼博览会”，展位合同签约单位并执行承办及组织单位，简称展览会组委会。本条款中参展商是指在展览中分配有展位的任何公司及其雇员和代理人。

    ２、参展申请

    参展商接受本协议的所有条款。由组委会与参展商签署展位合同及组委会指定帐户收到预定金后本申请程序结束。组委会保留拒绝任何申请的权力。

    ３、展位的分配和使用

    Ａ）组委会结合参展商的要求分配展位。组委会拥有展位分配的最后决定权。

    Ｂ）组委会保留根据展会目的和宗旨而必须改变展位分配的权力。

    Ｃ）参展商不得将展位转租第三方，不得在未经展览主办单位事先书面同意情况下在其展位上使用与其作为合同签约方在本合同首页上列明的名称不一致的名称。

    D）在未付清所有展位费用之前，参展商不得参展。

    E）在协议期限内未付费用被视为自动退出。

    ４、展品运输

    A）参展商负责将展品运输至展位的所有费用。

    B）参展商负责安排在展会之前、之中和之后的展品仓储。

    5、改变展会日期和地址

    组委会保留因外部因素改变展会日期和地址的权力，日期和地点改变应在一个月前通知参展商，协议仍然有效。

    6、不可抗拒因素

    如果组委会认为展览地点、展览和准备工作将被严重破坏、阻碍或因不可抗拒的外部条件终止（如战争、自然灾害等级制），将取消或推迟展览，组委会不对任何参展商承担责任及将费用偿还给参展商。

    7、必要安全措施

    Ａ、组委会将根据展览的利益采取必要的全安全措施，但是组委会对于展会之前、期间和之后展品或其他财产的丢失或损坏及个人伤害不负担责任。参展商如果有贵重物品需要通宵存储，应自行投保或聘请特别护卫服务，一切费用由参展商自负。如需协助可与组委会联络。

    B、在展会进行期间，如无特殊情况，展品一概不得带出会场。参展商正式离场需向保安人员出示经组委会签发的出门条，经检查后方可携带展品离开。

    C、为保证展品安全，展览会每日闭馆时，各展位人员需等保安人员清场到本展位时方可离开。

    D、展览会期间，参展商不得以任何理由中途撤展，否则组委会有权向参展商收取罚金。

    E、参展商保证其本人、公司（单位）其他成员、或代理不违反法律和规章，保证不损害第三方的利益。

    ８、防火和其它规则

    所有展品、资料和附件都必须采取正常的防火措施并符合防火规则和建筑条例。参展商的展示品不得阻碍其他参展商的视线或不被组委会允许或有他参展商不满，组委会保留纠正甚至阻止参展商不正当展示行为的权力。

    9、展览地点和展馆财产

    参展商必须采取措施使得展览地点和展馆财产不受损坏。如果展地或展馆财产受损害，参展商必须向组委会及展馆做出赔偿。

    10、附加条款

    A）组委会保留根据整个展览的利益拒绝任何人进入展览场地的权力。

    B）主办者保留颁布附加条款的权力，以充实本协议，保证展览有序管理。所有附加条款是本协议的一部分。

    11、展览地点规则

    参展商必须遵守展览馆的规章制度。不遵守规章制度将以破坏本协议条款执行。12、会场规则

    参展商只可在本身展位范围内发产品目录等传品，不得在会场的公共区域派发宣传品，未经组委会允许不得在会场公共区内随意悬挂或张贴广告。

    13、解释

    广州凯越展览服务有限公司拥有本合同和本协议的解释权。
